

兴达路街道帮扶慰问暖人心

辖区困难党员和学生收到捐赠物品



马渡小学10名困难学生获赠学习用品

本报讯 为不断深化城乡帮扶文明共建活动,切实做好精准帮扶工作,1月14日上午,中国(河南)自由贸易试验区郑州片区管委会联合兴达路街道开展了“结对帮扶显真情 扶贫济困暖人心”活动。

活动中,帮扶工作人员分别为马渡小学10名困难学生捐赠了书包、文具等学习

用品,为辖区20户困难党员和村民及3户孤寡老人送去了米、面、油以及牛奶、鸡蛋等营养品。

本次帮扶慰问活动不仅让困难群众感受到了关怀与温暖,还拉近了与群众之间的距离,获得了群众的一致好评。

记者 鲁慧 通讯员 王珂 文/图

疫情防控

智汇谷社区 新一届党组织班子开展走访调查活动

本报讯 兴达路街道智汇谷社区除了常住居民外,还包含了西亚斯和新型产业园区金科智汇谷。为了进一步凝聚创新强企之力,弘扬求真务实之风,强化担当作为之责,1月22日,兴达路街道智汇谷社区新一届党组织班子带领辖区居民代表、常驻企业代表、临时大型施工单位代表举行“新春送温暖、楼宇大走访”活动。

本次的走访主要围绕四个工作开

展:一是企业的安全生产层面;二是对信访稳定工作的走访和排查;三是就民工问题进行了排查;四是疫情防控方面,对辖区所有的楼院、物业管理公司、企业等进行走访排查,了解疫情防控的工作办法。

此次走访调查不仅弘扬了社区领导班子的求真务实之风,还进一步增强了政企关系,同时也保障了辖区居民在疫情防控期间的安全问题。

记者 鲁慧 通讯员 李磊

退役军人服务站 做好春节期间“守门员”

本报讯 “请您扫一下行程码,测一下体温。”1月22日,在小金庄安置区门口,志愿者正在对进入小区的人员测体温。

随着春节的临近,返乡人员的流量日趋增加,为了筑牢基层疫情防线,兴达路街道退役军人服务站的工作人员对小金庄安置区返乡群众的来源地、出行方式和活动范围进行详细排查,并做好疫情台账,按时进行管控和随访。除了不

间断在安置区巡查,工作人员和志愿者还会详细讲解疫情防控相关政策,宣传防控新冠肺炎知识,提高群众的自我防范意识。

“街道将加强排查外来车辆和人员,做好扫码登记调查、测量体温,加强督查工作,确保辖区防疫安全,扎实当好疫情防控的‘守门员’。”兴达路街道办事处负责人表示。

记者 鲁慧 通讯员 李俊

马渡村 合力筑牢疫情防控堡垒

本报讯 “您好,进村需要请您扫一下行程码和健康码,再测量体温……”1月21日,在兴达路街道办事处马渡村的村口,手拿体温枪、戴着口罩的疫情防控志愿者对进村的每一个人、每一辆车不厌其烦地重复着这句话。

在疫情防控工作中,辖区群众主动作为,积极参与,纷纷投身疫情防控第一线,通过发放宣传单、张贴海报、播放广

播等多形式宣传,让防控措施深入人心,为疫情防控工作营造浓厚氛围。

“截至目前,街道共发放宣传页3万张,悬挂条幅200条,摆放宣传展板200余块,张贴宣传海报400余张。下一步,街道将加大宣传措施,做到群防群治,筑牢疫情防控堡垒。”兴达路街道办事处负责人表示。

记者 鲁慧 通讯员 靳琪 许晨晨

履行“河长制”工作职责 冬季巡河“不打烊”

本报讯 为切实履行“河长制”工作职责,践行绿色发展理念,深入推进生态环境保护,扎实做好“河长制”工作,1月21日,兴达路街道农业农村办公室主任郝国选带队巡查黄河、贾鲁河等4条河流。

巡查过程中,工作人员重点巡查水质情况、水面是否有漂浮物、岸坡是否有垃圾、河道两岸有无“四乱”情况,以及河道内非法倾倒、堆放生活垃圾等行为。

同时对河流周边的居民进行疫情防控相关知识宣传,提升群众疫情防控和自我保护意识,营造爱河护河的氛围,做到疫情防控期间巡河“不打烊”。

下一步,街道将认真履行河长职责,严格按照要求开展巡河工作,全力保护辖区的水生态资源,实现河水环境整洁优美、水清岸绿。

记者 鲁慧 通讯员 郑寒冬

拖欠工资起纠纷 调解室里化矛盾

本报讯 “太感谢你们了,要不是你们调解,我怎么能顺利领到工资回家过年啊!”近日,兴达路街道办事处信访调解室内一名卢姓农民工开心地向工作人员道谢。

这名卢姓农民工在辖区某工地项目工作,自去年3月至8月跟着承包人王某在其项目做木工。如今项目已完工,拖欠卢某4万多元钱一直未支付,多次催

要未果。了解事情后,街道劳动监察调解员迅速约请王某和卢某前来协商调解。经过多次协商、调解,最后双方当事人达成调解协议,农民工卢某顺利领到了自己的工资款。

2020年,街道调解农民工工资欠薪72起,涉及人数1325人,涉及金额约2774.9万元。

记者 鲁慧 通讯员 王艳 王玉霞

一碗腊八粥 温暖居民心

本报讯 为了更好地宣传传统习俗,增加邻里感情,服务社区居民,1月20日上午,鸿苑社区联合鸿宝物业在玫瑰园、玉兰苑小区开展“寒冷冬日一碗粥,温暖入心头”送腊八粥活动。

一大早,辖区志愿者就在小区门口摆上了精心熬制的腊八粥,为早早上班、过往的居民分发。志愿者还为因天气寒冷不便出门的高龄老人、离休干部送粥上门。

俗话说“过了腊八就是年”。一碗腊八粥传递着社区和物业的温暖,不仅让居民感受到浓浓的节日氛围,也拉近



了社区与居民的距离,让居民感受到了社区大家庭的温暖。

记者 鲁慧 通讯员 杨娇艳 文/图

共建绿色农村 垃圾分类在行动

本报讯 连日来,马渡村的垃圾分类志愿者顶着严寒,一遍遍不厌其烦地讲解垃圾分类知识,挨家挨户上门劝导,号召广大村民从自身做起、从身边做起。

经过一段时间的宣传和引导,垃圾分类工作已小有成效,许多村民在每天投放垃圾时已自觉进行了分类。此次活动不仅提高了村民的垃圾分类意识,

形成人人参与共建共治共享社会治理新格局,还提高了村民自觉爱护环境卫生意识,得到了村民的欢迎和赞许。下一步,马渡村将加强垃圾分类宣传,倡导辖区群众养成垃圾分类的好习惯,让垃圾分类工作渐渐走进千家万户、走进村民的心里。

记者 鲁慧 通讯员 张文静

幼儿园校车遇麻烦 巡防队员来帮忙

本报讯 1月19日8点10分,正在鸿宝路与东三环口巡逻的兴达路巡防队员程来军、朱子秋、刘国斌遇到一名女司机求助。经了解,女司机是金水区清水苑幼儿园的校车接送司机,早上接学生行驶到东三环与鸿宝路口时,校车后轮胎突然没气了,求助巡防队员联系流动补胎人员更换备胎。

队员们立即提示司机打开应急灯,摆放反光锥提示过往车辆绕行。刘国斌

立即回到值班室找到小刘流动补胎的名片并主动联系。10分钟后,小刘流动补胎人员带着风炮、扳手等工具到达现场,队员朱子秋帮忙用长撬将备胎卸下和补胎人员一起更换轮胎。

经过补胎人员和巡防队员们的共同努力,备胎很快换好,清水苑校车女司机对巡防队员的热心帮忙表示感谢。

记者 鲁慧 通讯员 薛玉红